

ملک کو زیادہ محفوظ، خود کفیل اور خوشحال بنانے پر زور دیا جائے گا

مسلم افواج کی جدید کاری اور ریٹائرڈ فوجیوں کی فلاح و بہبود پر ہماری بنیادی توجہ ہوگی: راجناتھ

21,083 کروڑ روپے کے بجٹ کے تحت 2023-24 کی مالی سال کے بجٹ میں مسلم افواج کی جدید کاری اور ریٹائرڈ فوجیوں کی فلاح و بہبود پر توجہ دینے کی ضرورت ہے، انسانی قہارم۔ 50,000 کروڑ روپے سے زیادہ کے بجٹ کے تحت 2023-24 کی مالی سال کے بجٹ میں مسلم افواج کی جدید کاری اور ریٹائرڈ فوجیوں کی فلاح و بہبود پر توجہ دینے کی ضرورت ہے، انسانی قہارم۔ 50,000 کروڑ روپے سے زیادہ کے بجٹ کے تحت 2023-24 کی مالی سال کے بجٹ میں مسلم افواج کی جدید کاری اور ریٹائرڈ فوجیوں کی فلاح و بہبود پر توجہ دینے کی ضرورت ہے، انسانی قہارم۔

امروزہ اسمبلی ضمنی انتخاب پر چرچا نگرانی داخل کرنے کا عمل آج سے شروع

بھوپال (یو این آئی)۔ مدھیہ پردیش کے چند واریوں کی امروزہ اسمبلی ضمنی انتخاب کی تیاریاں آج سے شروع ہو رہی ہیں۔ اسمبلی کے انتخاب کے لئے آج سے شروع ہو رہی ہیں۔ اسمبلی کے انتخاب کے لئے آج سے شروع ہو رہی ہیں۔ اسمبلی کے انتخاب کے لئے آج سے شروع ہو رہی ہیں۔

مابوں کن انتخابی کارکردگی کے بعد اجمیت پورا کو یاد آئے مسلمان! تعلیم میں ریزرویشن کی سفارش کرنے کا اعلان

مہینہ (ایجنسیاں) کو سماجیات میں بااثر کارکن کی

مہینہ (ایجنسیاں) کو سماجیات میں بااثر کارکن کی تعلیم میں ریزرویشن کی سفارش کرنے کا اعلان کیا گیا ہے۔ مہینہ (ایجنسیاں) کو سماجیات میں بااثر کارکن کی تعلیم میں ریزرویشن کی سفارش کرنے کا اعلان کیا گیا ہے۔ مہینہ (ایجنسیاں) کو سماجیات میں بااثر کارکن کی تعلیم میں ریزرویشن کی سفارش کرنے کا اعلان کیا گیا ہے۔

مغربی بنگال: ندرسوں میں 2010 سے تقرری کا عمل روکے جانے پر عداوت برہمن 3 ماہ میں گروپ ڈی کی 3000 اسامیوں کو بر کرنے کی اہلیت

مغربی بنگال میں 2010 سے تقرری کا عمل روکے جانے پر عداوت برہمن 3 ماہ میں گروپ ڈی کی 3000 اسامیوں کو بر کرنے کی اہلیت حاصل کر سکیں گے۔ مغربی بنگال میں 2010 سے تقرری کا عمل روکے جانے پر عداوت برہمن 3 ماہ میں گروپ ڈی کی 3000 اسامیوں کو بر کرنے کی اہلیت حاصل کر سکیں گے۔

سیلاب اور لینڈ سلائڈنگ کے شمالی سکم میں پھر تباہی کا منظر، ایک لاش برآمد

سیلاب اور لینڈ سلائڈنگ کے شمالی سکم میں پھر تباہی کا منظر، ایک لاش برآمد ہوئی ہے۔ سیلاب اور لینڈ سلائڈنگ کے شمالی سکم میں پھر تباہی کا منظر، ایک لاش برآمد ہوئی ہے۔ سیلاب اور لینڈ سلائڈنگ کے شمالی سکم میں پھر تباہی کا منظر، ایک لاش برآمد ہوئی ہے۔

نیٹ امتحان میں دھاندلی کی جانچ سی بی آئی کرے: کانگریس

نیٹ امتحان میں دھاندلی کی جانچ سی بی آئی کرے: کانگریس نے مطالبہ کیا ہے کہ نیٹ امتحان میں دھاندلی کی جانچ سی بی آئی کرے۔ نیٹ امتحان میں دھاندلی کی جانچ سی بی آئی کرے: کانگریس نے مطالبہ کیا ہے کہ نیٹ امتحان میں دھاندلی کی جانچ سی بی آئی کرے۔

جنگل میں آگ کی بجھانے پر 4 مزدور زندہ بچے

جنگل میں آگ کی بجھانے پر 4 مزدور زندہ بچے۔ جنگل میں آگ کی بجھانے پر 4 مزدور زندہ بچے۔ جنگل میں آگ کی بجھانے پر 4 مزدور زندہ بچے۔ جنگل میں آگ کی بجھانے پر 4 مزدور زندہ بچے۔

جموں و کشمیر کے اسکولوں میں جنرل گمن کا حکم

جموں و کشمیر کے اسکولوں میں جنرل گمن کا حکم جاری کیا گیا ہے۔ جموں و کشمیر کے اسکولوں میں جنرل گمن کا حکم جاری کیا گیا ہے۔ جموں و کشمیر کے اسکولوں میں جنرل گمن کا حکم جاری کیا گیا ہے۔

نوح: 2 لاکھ روپے رشوت لینے کے الزام میں چوہدری آفتاب گرفتار

نوح: 2 لاکھ روپے رشوت لینے کے الزام میں چوہدری آفتاب گرفتار۔ نوح: 2 لاکھ روپے رشوت لینے کے الزام میں چوہدری آفتاب گرفتار۔ نوح: 2 لاکھ روپے رشوت لینے کے الزام میں چوہدری آفتاب گرفتار۔

ریاستی حملہ: 50 مشتبہ افراد گرفتار

ریاستی حملہ: 50 مشتبہ افراد گرفتار۔ ریاستی حملہ: 50 مشتبہ افراد گرفتار۔ ریاستی حملہ: 50 مشتبہ افراد گرفتار۔ ریاستی حملہ: 50 مشتبہ افراد گرفتار۔

شوہنجد و ادھیہ کاری کو راج بھون جانے نہیں دیا گیا

شوہنجد و ادھیہ کاری کو راج بھون جانے نہیں دیا گیا۔ شوہنجد و ادھیہ کاری کو راج بھون جانے نہیں دیا گیا۔ شوہنجد و ادھیہ کاری کو راج بھون جانے نہیں دیا گیا۔ شوہنجد و ادھیہ کاری کو راج بھون جانے نہیں دیا گیا۔

چوہدری آفتاب احمد کی ضلعی عہدیداروں کے ساتھ میٹنگ

چوہدری آفتاب احمد کی ضلعی عہدیداروں کے ساتھ میٹنگ۔ چوہدری آفتاب احمد کی ضلعی عہدیداروں کے ساتھ میٹنگ۔ چوہدری آفتاب احمد کی ضلعی عہدیداروں کے ساتھ میٹنگ۔

جموں (یو این آئی)۔ جموں کے باؤس کی 9 جنوری

جموں (یو این آئی)۔ جموں کے باؤس کی 9 جنوری۔ جموں کے باؤس کی 9 جنوری۔ جموں کے باؤس کی 9 جنوری۔ جموں کے باؤس کی 9 جنوری۔